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Poskytnutí informaci k žádosti ze dne 7. 6. 2022, týkajIcI se počtu
provedených testů na přítomnost viru SARS-COV-2 ve městě Ostrava

vážený pane magistře,

dne 7. 6. 2022 obdržel Moravskoslezský kraj (dále jen ,,povinný subjekt") Vaši žádost o poskytnuti informací dle
zákona Č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ,,zákon
o svobodném přístupu k informacím"), jejímž předmětem je poskytnuti informace týkajíci se počtu provedených
testů na přítomnost viru SARS-COV-2 ve městě Ostrava. Konkrétně požadujete sdělit informaci:

Kolik testů na přítomnost viru SARS COV-2 bylo realizováno ve městě Ostrava'
a) v jednotlivých měsIcIch 12/2020, 01/2021, 02/2021, 03/2021, 04/2021, 05/2021 a 06/2021
b) v jednotlivých testovacích centrech působících v Ostravě v uvedených měsIcIch,
C) kolik z nich bylo antigenních a kolik bylo PCR testů.

V případě, že povinný subjekt není schopen poskytnout informace podle bodu 1, jelikož jimi nedisponuje,
Žádáte o sdělení, jaké informace o rozsahu testováni v uvedené době ve městě Ostrava má povinný subjekt
k dispozici, případně, kdo by mohl obdobné informace poskytnout.

Při vyřizováni žádosti dle zákona o svobodném přístupu k informacím postupuje krajský úřad dle předmětného
zákona o svobodném přístupu k informacím a vnitřního předpisu ,,Zásady upravu/h"postup kra/é pň' vyňZovánl
/'nformacípod/e zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném pňštupu k /hformac/m, ve znění pozdě/š/bh predp/šů',
schváleným usnesením rady kraje č. 4/220 ze dne 22. 12. 2016 s účinnosti ode dne 1. 1. 2017.

Odpověď':
povinný subjekt neeviduje informace o počtu prováděných testů na přítomnost viru SARS-COV-2 ve městě
Ostrava v požadovaném rozsahu a rozděleni, ani nemá povinnost je evidovat.

Požadované informace jsou obsaženy v aplikaci Covid Forms Application, jež je začleněná do systému Chytrá
karanténa. Dle veřejně přístupné informace na web. stránce https://cfa.uzis.cz, je vlastníkem a provozovatelem
této webové aplikace, včetně sub-aplikacI, modulů a databází Ministerstvo obrany České republiky. Data
externích subjektů (odběrových míst, laboratořI, krajských hygienických stanic) jsou zpracovávány pro účely
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zvýšení efektivity systému Chytré karantény. Podle aktuálni informace ze dne 2. 6. 2022, umístěné
na webových stránkách Ministerstva zdravotnictví České republiky (https://www.mzcr.cz), toto ministerstvo
v současné době převzalo vŠechny činnosti Chytré karantény od Armády ČR. povinný subjekt tak doporučuje
obrátit se s žádosti o informace přímo na Ministerstvo zdravotnictví České republiky, jež je rovněž zřizovatelem
Ústavu zdravotnických informací a statistiky České republiky (ÚŽIŠ), který dle zákona č. 372/2011 Sb,,
o zdravotních službách a podmínkách jeho poskytováni (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších
předpisů, plní úkoly v oblasti zajištění Národnľho zdravotnického informačního systému.

K rozsahu testováni eviduje povinný subjekt informaci o počtech povolení, která byla v souladu se zákonem
o zdravotních sluŽbách udělena poskytovatelům zdravotních služeb k provádění testování na území města
Ostravy.

S pozdravem

Ing. Pavel Rydrych
vedoucí odboru zdravotnictví
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